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Raadsvoorstel 

 

Zaaknummer 

*Z03A2F2E38C* Nummer raadsvoorstel 6 

Raadsvergadering 16 april 2026 

Portefeuillehouder Burgemeester Dijksterhuis 

  

Onderwerp Benoeming N.M. Heemskerk uit Goes tot lid rekenkamer 

gemeente Borsele 

  

 

Geachte raad, 

 

Hiermee leggen wij aan u een voorstel over bovengenoemd onderwerp ter besluitvorming 

voor. 

 

VOORSTEL 

Wij stellen u voor om: 

 

Mevrouw N.M. Heemskerk uit Goes met ingang van 1 april 2026 te benoemen als lid van de 

rekenkamer van de gemeente Borsele en over te gaan tot beëdiging.  

 

AANLEIDING EN DOEL 

 

Op 7 september 2023 heeft u de Verordening gemeentelijke rekenkamer Borsele 2023 

vastgesteld. Hiermee is een rekenkamer voor de gemeente Borsele ingesteld. Bij besluit van 

23 mei 2024 heeft u de leden hiervan benoemd.  

 

Gezien het vertrek van de voorzitter van de rekenkamer (mw. Metz) in november 2025 en de 

benoeming van de nieuwe voorzitter (dhr. Maas) door uw raad in december 2025, is een 

vacature ontstaan voor algemeen lid van de rekenkamer. Dit voorstel voorziet in de invulling 

van deze vacature.  

 

ARGUMENTEN 

 

De rekenkamer ondersteunt de gemeenteraad bij zijn kaderstellende en controlerende taak. 

Volgens de Wet versterking decentrale rekenkamers, moeten gemeenten een onafhankelijke 

rekenkamer hebben. De gemeenteraden van Borsele, Goes, Noord-Beveland, Reimerswaal 

en Tholen hebben ervoor gekozen om elk een eigen rekenkamer op te richten, maar 

tegelijkertijd samen te werken bij het werven van leden en het ondersteunen van deze 

rekenkamers. Omdat dezelfde personen in deze rekenkamers zitten, wordt dit een 

"personele unie" genoemd. Deze samenwerking beoogt om kennis, vaardigheden en 

ervaringen efficiënt te delen.
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Gezien het vertrek van de voorzitter (mw. Metz) in november 2025 en de aanstelling van dhr. 

Maas als nieuwe voorzitter bij besluit van 11 december 2025 (daarvoor algemeen lid van de 

rekenkamer), is een vacature ontstaan. Op basis van de doorlopen sollicitatieprocedure 

draagt de begeleidingscommissie van de rekenkamer mw. N.M. Heemskerk  uit Goes voor  

voor als nieuw algemeen lid voor de rekenkamer (met terugwerkende kracht) per 1 april 

2026.  

 

U wordt voorgesteld mw. N.M. Heemskerk uit Goes met ingang van 1 april 2026 te benoemen 

als lid van de rekenkamer van de gemeente Borsele. 

 

(JURIDISCHE) CONSEQUENTIES 

 

De gemeenteraden van De Bevelanden en Tholen dienen afzonderlijk in te stemmen met 

voorgelegd besluit. 

 

FINANCIËN 

 

In de raadsvergadering van 7 september 2023 heeft u besloten een jaarlijks te indexeren 

budget van € 30.116 ter beschikking te stellen voor het functioneren van de rekenkamer. 

Voorliggend voorstel heeft geen (extra) financiële consequenties. 

 

UITVOERING / PLANNING / EVALUATIE 

 

Na instemming van alle deelnemende gemeenten zal mw. Heemskerk als lid haar 

werkzaamheden (verder) aanvangen. Na benoeming zal mw. Heemskerk aansluitend 

worden beëdigd door burgemeester Dijksterhuis. 

 

PARTICIPATIE EN COMMUNICATIE 

 

N.v.t. 

 

BESLUIT 

 

Mevrouw N.M. Heemskerk uit Goes met ingang van 1 april 2026 te benoemen als lid van de 

rekenkamer van de gemeente Borsele en over te gaan tot beëdiging.  
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TER INZAGE LIGGENDE STUKKEN 

 

BIJLAGE(N) 

-Voorstel Begeleidingscommissie rekenkamer De Bevelanden en Tholen 

 

 

M.L. van Mackelenbergh- van Oosten  G.M. Dijksterhuis 

Griffier       Burgemeester     

 


